

Kék hírek

Mint már oly sok alkalommal, úgy a legutóbbi, keddi rendőrségi sajtótájékoztatón is felhívták a Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársai a figyelmet arra, hogy ne hagyjunk autóban, jól látható helyen értékeket. A jó idő beköszöntével megszorodtak a hétvégi telkeken a bűncselekmények. Ezekhez az esetekhez is jó alkalmat szolgáltat az, hogy nem vigyázunk eléggé a dolgainkra, a nyaraló udvarán lezáratlanul hagyjuk az autót, benne táskával, pénzzel, iratokkal. Az utóbbi héten három ilyen eset történt a környéken.

Békésszentandrásán, a Kenderföldek üdülősor egyik nyaralójából egy 15 ezer forintot érő szivattyút loptak el. A kereszthati üdülősor egyik nyaralójának tulajdonosát 200 ezer forintjától szabadították meg a tolvajok. A harmadik eset a Gondalaposi üdülősoron történt, az udvaron álló gépkocsit akarta kifosztani két férfi, de a tulajdonos megzavarta őket ügyködésükben. A két férfi gépkocsiba ülve sietett el a helyszínről, később azonban a rendőrök kézre kerítették őket. Mint kiderült nem ismeretlenek

a rendőri körökben, már több tulajdon elleni bűncselekményt követtek el.

Kocsi feltörés

Akkor is megtörténik a baj, ha az ember lezárja az autóját, de a benne hagyott holmik felkeltik a rosszleletű emberek érdeklődését. Május 14-én este a Zrínyi utcában két autót is kifosztottak úgy, hogy betörték azok ablakait. A kocsikból táskát, iratokat, hátizsákot és ruhaneműket vittek el.

Cserbenhagyás

Május 12-éről 13-ára virradó éjszaka, hajnali 2 óra után néhány perccel jelentette be a Szarvasi Rendőrkapitányság ügyeletén egy autós, hogy a 46-os főúton, Gyomaendrőd és Csárdaszállás között egy férfi holtteste fekszik az aszfalton. A helyszínre érkező rendőrök megállapították, hogy a férfit valószínűleg elütötte egy gépjármű, mely feltételezhetően megállás nélkül távozott a helyszínről. A rendőrség kéri, aki bármilyen információval rendelkezik az esettel kapcsolatban, valamit tud az eset körülményeiről, az értesítse a Szarvasi Rendőrkapitányságot.

ÚJ REMÉNY KLUB

Szeretettel várunk mindenkit az Új Remény Klub-ba. a szarvasi Baptista Imaházba (Kazinczy u. 6.) minden második hét végén.

Következő klubfoglalkozás: május 19-én. szombaton 17 órától. Zenehallgatás filmvetítés kötetlen beszélgetés a klub vezetősége

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Rendkívüli kedvezmény!

A Szarvasi Gyógyfürdő a nyári időszakra (május-augusztus) támogatva a regisztrált munkanélkülieket (és családtagjaikat) csoportos kedvezményes jegyáron (360.-Ft/fő) biztosítja a fürdő látogatását.

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20

Bőrtáskák

2990 Ft-tól

Illat-Szín-Tár

Szarvas, Kossuth u. 42.

Ha ezt a hirdetést magával hozza, és 1990Ft feletti értékben táskát vásárol,

BŐRPÉNZTÁRCÁT
adunk **AJÁNDÉKBA**

Az akció máj. 10-től máj. 20-ig, a készlet erejéig tart!

Aqua-step

Step-aerobic a vízben! Próbáltad már?

Mozgás, víz, zene – életünk három alapvető eleme

Az aqua-fitness előnyei:

- mélyreható, ízületkímélő edzésprogram
- növeli ill. megőrzi a csontok sűrűségét
- megmozgatja a földön ritkán használt izmokat is
- testsúly csökkentésére is alkalmas
- kortól és testsúlytól függetlenül bárki kedvence lehet
- úszástudást nem igényel

A víz az a közeg, amely a boldogsághormont, az endorfint termelődésre serkenti.

Kezdési időpont: 2007 június

Helyszín: Városi Gyógyfürdő

Az órákat tartja: Kugyela Mária Katalin, gyógytornász, sportoktató, aqua-fitness edző

Érdeklődni, jelentkezni lehet a 70/623-6603-as számon

Mindenkit szeretettel várunk!

Úszóverseny gyerekeknek

A frissen alakult Szarvasi Úszó Szakosztály május 19-én szombaton rendezi első versenyét I. Szarvasi Gyermek Úszóverseny néven.

Négy úszásnembben közel húsz versenyszámban mérhetik össze tudásukat az 1995-2000 között született sportolók.

A verseny színvonalát mutatja, hogy 6 egyesület jelezte részvételi szándékát 10-20 fős csapatokkal.

A gyógyfürdő tájékoztatja az érdeklődőket, hogy az úszóverseny ingyenesen megtekinthető az emeleti lelátóról.

Felhívjuk tisztelt Fürdővendégeink figyelmét, hogy 10-13 óráig az úszómedence a verseny miatt nem vehető igénybe.

Szeretettel várjuk a tisztelt érdeklődőket!

A Szarvasi Gyógyfürdő pünkösdi nyitvatartása:

pünkösöd vasárnap: 10-20h
pünkösöd hétfő: ZÁRVA!